



/ дайджест

2 марта

Председатель Думы Евгений Быков принял участие в традиционных соревнованиях «Рыбалка по-рудянски».

Любители подледной ловли, жители села и гости собрались на берегу Пышмы близ села Рудянского. Организаторы подготовили концертную программу, розыгрыш призов и праздничный обед.

4 марта

Депутат Вадим Дзюбин присоединился к патристическим мероприятиям, организованным в школе №17.

На открытом уроке «Разговор о важном» присутствовали глава городского округа, начальник управления образования и участники специальной военной операции. Гости и школьники общались на тему «Связь времен и поколений».

11 марта

Юлия Казанцева ответила на ряд вопросов в ходе совместного приема граждан главой города Рафаилом Мингалимовым и депутатом Законодательного Собрания Свердловской области Михаилом Зубаревым.

Круг вопросов, адресованных Юлии Казанцевой, касался содержания многоквартирных домов и оплаты жилищно-коммунальных услуг.

12 марта

Депутат Наталья Ельнякова стала участником традиционного весеннего совещания руководителей музеев Свердловской области в министерстве культуры.

Такое мероприятие – это возможность обменяться опытом и взять в работу лучшие практики коллег. В том числе при подготовке ежегодной акции «Ночь музеев» (18 мая), темой которой станет Год семьи.

12 марта

Максим Брызгалов и Светлана Антонова принимали на площадках своих учреждений (музыкальная школа и ДК «Кристалл») представителей Свердловской государственной академической филармонии.

В рабочем режиме прошло обсуждение возможности реализации проекта «Органный концертный зал» на территории городского округа.

18 марта

Во Дворце культуры «Кристалл» состоялось итоговое мероприятие в рамках областного проекта «Мой папа – герой!».

Проект, который предусматривает вручение медалей детям участников СВО, реализуется по инициативе куратора «Женского движения «Единой России» при поддержке уполномоченного по правам ребенка в Свердловской области.

В Сухом Логу медали «Мой папа – герой!» получили более 300 детей. В церемонии награждения приняли участие депутаты Виктор Воложанин и Игорь Лифанов.

22 марта

Председатель Думы Евгений Быков поздравил сухоложцев с Днем работников бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства.

На праздничном концерте в ДК «Кристалл» он вручил Почетные грамоты и Благодарственные письма Думы городского округа лучшим работникам сферы обслуживания.

/ работа комиссий

К принятию решений готовы

21 марта в Думе городского округа прошли заседания постоянных профильных комиссий. В преддверии очередного заседания депутаты рассмотрели ряд важных вопросов.

При обсуждения проектов решений Думы, подлежащих предварительному рассмотрению на заседании комиссии по экономической политике, бюджету, финансам и налогам, депутатам были представлены три проекта местных нормативных актов:

- изменения в бюджет городского округа Сухой Лог на 2024 год;
- отчет о деятельности Счетной палаты за 2023 год;
- протест Сухоложского городского прокурора на Положение о земельном налоге.

Члены мандатной комиссии рассмотрели следующие вопросы:

- назначение публичных слушаний по вопросу внесения изменения в Устав городского округа Сухой Лог;
- перечень соревнований, конкурсов и иных мероприятий, финанси-

руемых за счет средств местного бюджета, по результатам участия в которых налогоплательщиком получен доход;

- кандидатуры, пред-

ставленные к награждению Почетными грамотами и Благодарственными письмами Думы.

В ходе рассмотрения вопросов, относящихся к ведению комиссии по городскому хозяйству, промышленной политике и экологии, депутаты рассмотрели изменения

в Генеральный план городского округа Сухой Лог.

Рассмотренные проекты решений внесены в повестку 22-го заседания Думы городского округа седьмого созыва, которое состоится сегодня, 28 марта.



Заседание постоянной мандатной комиссии

Фото из архива Думы городского округа

/ конкурс

Заявились сразу на четыре номинации

Сухоложская Дума, начиная с 2018 года, постоянно участвует у конкурсе представительных органов муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области, посвященном Дню местного самоуправления.

Конкурс проводится Законодательным собранием в целях повышения роли представительных органов муниципальных образований, расположенных на территории региона.

Для участия наши депутаты всегда выбирали две номинации: «Лучший депутат представительного органа» и «Гласность и открытость». В этом году перечень решено расширить. Впервые Дума будет пробовать себя как «Лучший представительный орган в сфере правотворчества».

За звание «Лучший муниципальный служащий, обеспечивающий исполнение полномочий представительного органа городского округа» поборется начальник организационно-правового отдела Думы Елена Сенцова.

В номинации «Лучший депутат представительного органа муниципального образования с численностью населения свыше 20 тысяч человек» заявлен Василий Одегов.

Результаты конкурса будут известны после 15 апреля.

История конкурса

2018 год

Победа в номинации «Лучший депутат представительного органа муниципального образования с численностью населения свыше 20 тысяч человек» – Евгений Быков.

2019 год

Благодарственное письмо Законодательного собрания в номинации «Лучший депутат» – Ирина Коновалова.

Дипломом Законодательного собрания за высокие показатели в сфере обеспечения гласности и открытости в деятельности представительного органа в номинации «Гласность и открытость».

2020 год

Диплом Законодательного собрания за высокие достижения эффективности депутатской деятельности

– Сергей Комягин.

1 место в номинации «Гласность и открытость представительного органа».

2021 год

Благодарственное письмо Законодательного собрания – Юлия Казанцева.

Победа в номинации «Гласность и открытость представительного органа».

2022 год

Диплом Законодательного собрания за высокие достижения эффективности депутатской деятельности – Виктор Воложанин.

Участие в номинации «Гласность и открытость представительного органа».

2023 год

Участие в номинации «Лучший депутат» – Наталья Ельнякова.

Победа в номинации «Гласность и открытость представительного органа».